Příloha č. 6

Téma: Překlenovací úvěr

Překlenovací úvěr si klient vezme v případě, že má naléhavou potřebu financovat své bydlení, ale nemá dostatek finančních prostředků. Hlavní výhodou tohoto typu úvěru je fakt, že nepotřebujete žádnou finanční hotovost. Hlavní nevýhodou je vysoký úrok.

Na překlenovací úvěr nemá klient právní nárok, tudíž mu stavební spořitelna není povinna vyhovět. Dále je tu ještě jedno úskalí, zpravidla musí klient složit nějakou částku jako akontaci, většinou se jedná o 20 % z výše úvěru. Jsou ale i stavební spořitelny, které umožňují tzv. nulovou akontaci, ale spíše se jedná o výjimky, navíc úvěr je možné poskytnut pouze do výše cílové částky.

Příklad: mladá rodina a jejich příjmy:

Muž: 18 000

Žena: 7 600

Výdaje: 12 000

Strava: 8 000

Úkol: urči výši volných prostředků, které rodina může použít k financování bydlení



5 600

Princip

Klient potřebuje profinancovat nemovitost v hodnotě 500 000 Kč a nemá žádnou hotovost:

· klient platí úroky z celé částky − kolem 7 %,

· dále musí ještě spořit do 30 % cílové částky.

Srovnání a příklad na uváděnou úlohu v úrocích:

Řádný úvěr:





Překlenovací úvěr

Úroková sazba 5 %




Úroková sazba: 7%

Výše úroků: 25 000




Výše úroků: 35 000

Nutnost spořit do částky 150 000, což je 30 % z cílové částky (500 000).
Jedná se o částku měsíčně asi 1800 Kč.
Úkol: dosáhne za daných podmínek rodina na překlenovací úvěr:

Řešení: splátka úroků – 35 000 ročně / 12 měsíců = 3 000 měsíčně


  Částka k spoření = 1 800 měsíčně
Celkové měsíční náklady úvěru = 4 800 měsíčně. Rodina si může úvěr vzít.

